



涉案金额130余万 大批假冒知名品牌手机配件被查获

星报讯(包公新 记者 赵汗青) 近日,合肥包河公安分局破获大批假冒知名品牌手机配件,涉案金额达130余万元。

2021年1月,合肥包河公安分局接到某通讯科技公司报案称,合肥某手机配件商铺有人销售假冒伪劣产品。接到报案后,包河分局治安大队、包公派出所成立专案组,根据举报情况展开侦查,深挖线索,经过近2个月的明查暗访,掌握了该团伙的活动规律和销售途径。经查,该手机配件店负责人周某、穆某自2016年开始,从广东等地采购假冒伪劣的手机配件,并通过自家商铺用于销售。自2016年至今销售的假冒伪劣产品金额为100余万元。

3月19日,经过周密的准备,合肥包河警方展开了突袭收网行动。行动中,民警在商店的仓库内发现了大量贴有“原装正品”“防伪条码”标签的一、二线

主流品牌手机配件。据民警介绍,从外观看,这些配件包装标识与正品配件高度相似,普通消费者很难区分,若购买时观察不够仔细,或没有专业人员指导对比,很容易上当受骗。据嫌疑人交代,这些假冒手机配件均来自深圳,销售价格从几块钱到几十块不等,这和正品价格相差很大。民警当场查获假冒伪劣产品约18万件,其中包括假冒知名品牌的手机显示屏、数据线、充电器等,以及销售单据、电脑等涉案物品。

目前,该案中9名涉案嫌疑人被警方依法采取刑事强制措施,案件正在起诉阶段。警方提醒广大消费者,购买使用假冒伪劣的手机配件,不但质量根本得不到保证,而且还存在极大的安全隐患和风险。建议广大消费者购买手机配件时提高警惕,一定到正规的手机专卖店购买,切勿贪一时的便宜,而让自己合法权益受到侵害。

宿州埇桥区“四个注重” 推深做实年度考核工作

近年来,宿州市埇桥区围绕加强干部队伍建设各项要求,紧紧扣住领导班子和领导干部年度考核这个主抓手,细化措施,推深做实,不断提升干部队伍建设质效水平。注重完善机制。结合区直单位、乡镇、街道、园区和区属国有企业领导班子5种不同实际,坚持分类考核,科学制定年度考核工作方案。

注重考实考准。对区管领导班子侧重从综合表现、履行领导职责(岗位要求)、年度工作任务完成、单位综合考核及领导班子年度考核测评5个要素开展考核,根据考核对象分类提出建议等次,严格控制评优比例。对区管领导班子成员,重点参考所在单位年度考核情况、年度分管工作条线业务得分、年度考核民主测评、年度考核谈话及包保领导意见5个要素,精准“画像”。

注重问题导向。针对区管领导班子,重点从班子整体战斗力、工作能力、业务水平、实践经验、统筹谋划、创新意识及处理复杂疑难问题等方面分类指出存在问题,针对领导班子成员,重点从工作干劲、团结协作、方式方法、作风严实及主动担当等方面分析查摆问题,坚持具体到人。

注重结果运用。将年度考核结果直接与领导干部“面子”“位子”挂钩,对综合表现突出的领导干部优先提拔或进一步使用,对反映存在问题较多的领导班子约谈提醒,严格兑现奖惩。**张琳**

蜀山区“我和妈妈学科学, 美丽家乡我代言”优秀视频评选启动

星报讯(王莹 陈三虎 季云冈 记者 沈娟娟) 录制一段小视频,说说家乡新变化,还能参与优秀视频评选……7月20日,记者从合肥市蜀山区获悉,蜀山区科协联合蜀山区妇联开展“我和妈妈学科学,美丽家乡我代言”优秀视频评选活动,鼓励中小学生和妈妈们一起说出对家乡的爱。

据了解,此次优秀视频评选活动的主题是“我和妈妈学科学,美丽家乡我代言”,由蜀山区科协、妇联共同举办。活动时间从即日起至9月份,主要面向中小学生,要求中小学生和妈妈们一起,以“我和妈妈学科学,美丽家乡我代言”为活动口号,用手机等设备录制一段与家乡相关的科普短视频,带话题“#科学看家乡”在抖音平台上发布,并“@科学加”和“@抖音青少年”,即可参与到活动中来。

该负责人同时介绍说,视频内容可以是“童心向

党奋进启航”,参与者以“讲述我家乡的红色故事”“我的妈妈是党员”等相关内容为题材,通过参观、介绍家乡的红色科普场馆或讲述在家乡曾发生过的红色故事,分享我的党员妈妈一天的工作、生活录制视频;可以是“美丽家乡时代变迁”,以“家乡小科普”“科技为家乡带来的变化”等相关内容为题材,通过科普家乡的特色产品,寻找、介绍科技为家乡带来的变化录制视频;可以是“大国工匠吾辈楷模”,以“科学名人我推荐”“我最喜爱的科学家”等相关内容为题材,通过了解、推介、宣传科学名人、科学家,介绍他们爱国、创新、求实、奉献、协同、育人的科学家精神,科学研究经历,所取得成绩和贡献录制视频;还可以是“科技筑梦,畅想未来”,以“我眼中的科学精神”“未来我的家乡会变成什么样”等相关内容为题材,通过思考什么是科学精神,设想家乡的未来录制视频。

蜀山区启动15~17周岁 人群新冠疫苗接种

星报讯(孙雨静 王星宇 记者 马冰璐) 7月20日,记者获悉,按照新冠病毒疫苗接种工作部署,7月份开始,合肥市蜀山区15~17周岁人群可以接种新冠疫苗,接种疫苗为北京生物和北京科兴两种灭活疫苗(均为两剂剂)。开展15~17周岁人群接种的同时,同步开展18岁以上人群接种。15~17周岁居民可在监护人陪同下(需携带接种人、监护人身份证和户口簿),就近前往附近的接种点接种新冠疫苗。

记者咨询了多个新冠疫苗接种点,接种点工作人员表示,15~17周岁居民接种新冠疫苗已启动,有接种需求且无接种禁忌的适龄居民可以前往接种点接种,“不过,一定要有监护人陪同,且携带监护人、接种人身份证、户口簿。”此外,建议前往接种前先电话咨询接种点。

据了解,总体来说,15~17周岁年龄段注射新冠疫苗的要求和18岁以上年龄段注射疫苗的要求相同,这个年龄段的人群正常按说明书要求接种疫苗即可。通常接种疫苗的禁忌包括:对疫苗或疫苗成分过敏者;急性疾病患者;处于慢性疾病的急性发作期者;正在发热者;妊娠期妇女。其他身体不适情况可在接种点预检处咨询后判定是否接种。

2021肥西第四届荷花 文化旅游节 将于7月24日开幕

星报讯(记者 赵汗青) 记者从肥西县获悉,2021肥西第四届荷花文化旅游节暨第五届丰乐生态旅游文化节将于7月24日开幕。

本届荷花节突出“线上”+“线下”活动。“线上”举办“#荷香丰乐dou一夏”抖音短视频大赛,更有“云游赏荷”直播游览万亩荷花田。“线下”在丰乐万亩荷园寻找五彩莲池、十里荷香栈道、荷你偶遇等网红打卡点。

7月24日活动当天,还将设置“1+11”沉浸式互动体验区,在万亩荷塘感受古风旗袍秀、快闪舞蹈、古筝茶艺、乐队演奏的别样风味。现场还将推荐三条丰乐赏荷线路和一条丰乐乡村游线路,“游荷园、乐田园、吃土菜、购特产”样样不少,让游客尽情体验丰乐乡村生态之美、田园之乐。

丰乐镇是千年古镇,旧有美丽神秘的丰乐十景,现有“接天连叶无穷碧”的丰乐万亩荷花。“荷品牌”效益彰显,通过荷花节的举办,带动了地方发展,实现了生态效益、经济效益和社会效益的全面丰收。“荷精神”深入人心。荷花坚贞、清正的品性深耕丰乐人民心中。

绩溪:冒酷暑战高温全速推进 “四好农村公路”提质工程

烈日炎炎,持续高温。连日来,绩溪境内气温不断升高,酷热难耐,但在X093扬板路灾毁恢复工程的工地上,机器轰鸣,工人们忙忙碌碌,一派热火朝天的建设场面。截至目前,路基工程完成土石方开挖5000立方,占该项目的35%;完成防护挡墙6000立方,占该项目的88.6%;挡墙上水沟263.716立方,占该项目的31.5%;Φ0.75m圆管涵35米,占该项目的60.3%;Φ1.00m圆管涵27米,占该项目的100%;1-2x1.5m盖板涵完成7米,占该项目的53.8%。共计完成投资约395万元,占投资额的47.7%,全速推进“四好农村公路”提质工程建设。

一是错峰施工。针对近期持续高温天气,绩溪县交通运输局高度重视,明确责任备足防暑降温物品,遇有异常,立即启动应急预案,确保生命财产安全。施工单位克服高温天气,合理安排时间,注重防暑降温,采取错峰施工,避开中午高温时段,早开工,晚收工,确保高温下安全施工,预防人员中暑等意外事故发生,保质保量完成民生工程。

二是安全施工。目前已开始转入路基路面的施工阶段,及时增设标志标牌,安全员及时开展隐患排查,确保机械车辆行驶和百姓出行安全。

三是狠抓质量。交通质监站深入一线,全程参与,积极配合好县交通运输局与施工方,一线督导检点工程进度、一线修订完善工程计划、一线解决排除工程困难,确保工程按时达标完成,让群众得到实实在在的幸福感和获得感。

周明助 曹开发